

美波音军机组装面临停工

美国波音公司防务部门说,因位于密苏里州圣路易斯地区和伊利诺伊州的军机组装工人4日凌晨开始罢工,波音已做好停工准备,将执行应急方案使用非人工员工。

受影响业务包括F-15和F/A-18战斗机、T-7教练机和MQ-25舰载无人加油机的组装。德新社的报道称,受罢工影响的业务还涉及导弹系统。

美国彭博新闻社报道,此次罢工主要缘于工人与波音方面就待遇问题的谈判破裂。 据新华社电

韩军方着手拆除对朝扩音器

韩国国防部4日表示,韩国军方即日起着手拆除对朝鲜广播的扩音器。韩国国防部表示,这是在不影响军方战备态势的范围内,实施有助于缓解韩朝间紧张局势的实质性举措。

今年6月11日,韩国军方已停止使用扩音器对朝鲜进行广播。韩国国防部说,此举是为了履行对国民的承诺,恢复韩朝互信和实现半岛和平。

2024年6月,时任总统尹锡悦领导的政府重启对朝扩音广播。 据新华社电

莫迪强调保护自身经济利益

印度总理莫迪日前表示,在全球经济面临多重不确定性因素背景下,印度必须保护自身经济利益。印度媒体报道,莫迪2日的这番言论可能意在回应此前美国总统特朗普称印度是“死亡经济体”。

莫迪表示,印度政府的首要任务包括保障农民福利、保护小型产业等。据报道,美印双方近期举行多轮贸易谈判,但印度一直拒绝给予美国农业和乳业关税优惠,而这是美国在谈判中提出的关键要求。此外,莫迪还发起推广印度“国货”的倡议。 据新华社电

内塔尼亚胡重申“消灭”哈马斯

将进一步扩大加沙地带军事行动



8月2日,在加沙城,民众领取食物。

新华社发

以色列总理内塔尼亚胡3日表示,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)无意达成停火换人协议,这坚定了他“消灭”哈马斯的决心。

据以媒报道,以国防军已向总参谋长扎米尔提交了一项分阶段行动方案,旨在进一步扩大在加沙地带的军事行动。以色列一个代表大多数被扣押人员家属的团体批评说,扩大战争将把命垂一线的被扣押人员置于更大危险之中。

内塔尼亚胡:意图制造分裂

内塔尼亚胡3日晚发表视频讲话称,哈马斯最近发布的被扣押人员视频“令人震惊”,证明其无意达成停火换人协议。这坚定了他“消灭”哈马斯的决心。

据以色列媒体报道,哈马斯发布的视频显示两名以色列被扣押人员非常虚弱且严重营养不良。内塔尼亚胡在讲话中指责哈马斯意图在以色列内部制造分裂,称他现在有更大决心让被扣押人员获释,“消灭”哈马斯,并确保加沙地带不再对以色列构成威胁。

哈马斯下属武装派别卡桑旅发言人阿布·乌拜达3日发表声明说,卡桑旅不会故意让被扣押人员挨饿,他们获得的食物配给与哈马斯武装人员和加沙平民相当。“在加沙人民遭受饥饿和围困之际,他们不会获得特殊待遇。”

哈马斯2日发表声明说,只要

以色列的占领状态持续存在,抵抗运动及其武装力量便代表着一项民族合法权利。哈马斯绝不会放弃这一权利,直至所有民族权利得到恢复,其中最重要的是建立一个独立、拥有完全主权的巴勒斯坦国。

以扩大军事行动计划遭抨击

以色列《国土报》报道,一名不愿公开姓名的以高级官员3日早些时候披露,以国防军已向总参谋长扎米尔提交了一项分阶段行动方案,旨在进一步扩大在加沙地带的军事行动,包括把行动范围扩大到“敏感区域”和中部难民营。这一方案稍后将提交以色列安全内阁讨论。

《以色列时报》报道,以色列一个代表大多数被扣押人员家属的团体3日晚发表声明,猛烈抨击内塔尼亚胡的视频讲话是在“兜售幻想”,误导民众以为靠军事施压和提高作战强度就能让被扣押人员获释。声明说,扩大战争将把命垂一线的被扣押人员置于更大危险之中。

多国继续运送和空投物资

埃及、阿联酋、约旦和比利时等多个国家3日继续向加沙地带运送和空投援助物资。

据埃及开罗新闻电视台3日报道,一批装载援助物资的卡车

当天从拉法口岸埃及一侧出发,经凯雷姆沙洛姆口岸接受以方检查后,将进入加沙地带。报道说,这批车队由埃及新月会组织,包括数十辆满载食品、医疗设备和药品的卡车,以及两辆载有柴油的油罐车。

埃及军方3日也发表声明说,过去72小时,共出动9架军用运输机向加沙地带空投人道主义援助物资,数十吨粮食被空投到陆路难以抵达的区域。

据阿联酋通讯社3日报道,阿联酋政府当天在世界卫生组织协调下,用卡车向加沙地带运送了一批医疗物资。这批约65吨的援助物资包括多种急需药品和医疗设备,将被分发至加沙地带各个医院和医疗中心,以缓解当地医疗机构药品紧缺的情况。

约旦武装部队3日发表声明说,约旦当天联合德国、阿联酋、法国和比利时向加沙地带进行7次空投,共运送61吨援助物资。

比利时国防大臣特奥·弗兰肯3日在社交平台发文说,比利时空军当天首次在加沙地带空投人道主义物资,总计空投了约15吨救援物资。

此外,据巴勒斯坦通讯社3日报道,以色列军队当天在加沙地带的袭击导致至少22名等待领取援助物资的巴勒斯坦人丧生。

据新华社电

美国学者: 亿万富翁左右美国政治

新华社迪拜8月4日电(记者 温新年 吴宝澍)美国学者、阿拉伯裔美国人协会主席詹姆斯·佐格比日前在阿联酋《国民报》网站发表评论文章指出,美国的政党政治陷入混乱,已沦为富豪们通过资助一些团体来影响选民决定、进而左右国家政治进程的游戏。文章摘要如下:

美国政党与支持者的联系很大程度上局限于选民接收的要求其捐款或投票的邮件、短信、电话以及社交媒体帖子。但来自基层选民的捐款与亿万富翁动辄数亿美元的政治捐款相比显得微不足道。富豪们作为大金主,左右着美国政党的选举运作。他们通过资助筹款组织等团体,向选民灌输包括虚假信息在内的诸多信息,诱使选民支持某个政党。

政党基层组织薄弱、与选民缺乏有机联系等因素使得美国选民对政党的认同度处于历史最低水平。民调显示,目前43%的美国人认为自己是独立人士,认为自己是共和党或民主党支持者的各占27%。美国的政党本应实施改革,通过重建在州和地方上的组织与选民取得联系、赢得选民信任,但两党都没有将此纳入议程。

归根结底,美国政治已沦为亿万富翁资助的团体在虚拟空间展开的选民争夺战。除非有力约束金钱在美国政治中的腐蚀性作用,否则这种局面将持续下去,选民的不满与疏远也将加剧。

延长与德国边境临时管控措施 波兰遏制非法移民进入

据波兰通讯社3日报道,波兰内政和行政部长马尔钦·凯尔温斯基当日宣布,波兰将延长与德国的边境临时管控措施至10月4日。这一临时管控措施原定8月5日到期。此前,外界已普遍预计该措施将延期。

今年早些时候,德国加强德波边境管控,拒绝没有身份文件的非法移民入境。波兰方面认为,这给波兰造成了不公平的额外负担。

为此,波兰政府自7月7日零时起,在本国西部与德国、东北部与立陶宛的边境实施临时管控措施,为期30天,旨在遏制非法移民进入波兰。

新华社微特稿 黄爱萍

澳大利亚多地大规模游行

呼吁结束加沙冲突与饥荒

澳大利亚多地3日举行大规模游行活动,呼吁尽快结束巴勒斯坦加沙地带正在发生的冲突与饥荒。

当天下午,数以万计的民众手持巴勒斯坦旗帜和写有“制裁以色列”“立即停火”等字样的标语牌,高呼支持巴勒斯坦的口号,在澳大利亚悉尼地标性建筑之一海港大桥上游行。悉尼所在的新南威尔士州警方说,约有9万人参加了这次游行活动。

新华社记者 李晓渝 张淑惠